



新闻热线

中国移动通信
CHINA MOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“我喝酒了!车扔隧道里了!”

“哥们儿你快来,我在吉林路隧道这儿呢!”昨夜再查,还有丑态



▶男子弃车逃走,其车堵了隧道。
记者 吕修全 摄



◀男子随口一吹,酒精检测仪显示结果涉嫌酒后驾驶。

记者 吕修全 摄

本报1月9日讯(记者 吕修全) 9日晚,市交警支队在市区各主要路口再次夜查。当晚7点40分许,一男子驾车经吉林路隧道南口时,见交警夜查,当场弃车逃进隧道。民警追趕,在隧道北口抓住男子。呼吸器检测,男子体内酒精含量为31mg/100ml,涉嫌酒驾。9日晚,市交警支队冬季道路安全专项整治“雷霆”行动再次展开,交警二大队在

吉林路隧道南口设检查点。当晚7点40分许,民警突然听到隧道内数辆车辆不断鸣笛。走近观察,民警发现距隧道南口不足50米处,一辆红色铃木轿车停在隧道内,司机不见了。

据被堵路的后车司机反映,铃木车司机突然弃车逃走,向隧道北口跑去。民警随即追趕,很快在隧道北口发现一形迹可疑男子。

男子并未察觉身后追来的警察,边跑边打电话,“哥们儿你快来,我在吉林路隧道这儿呢!”“我喝酒了!车叫我扔隧道里了!”民警耐心等他打完电话,上前将其控制。

此时,影响隧道正常通行的铃木车已被拖走。这个男子起初拒不承认是他开的车,还装无辜。民警复述了男子刚才打电话时的话,男子才不好意思地说,“你们都听

见了啊!”

民警对该男子进行酒精呼吸检测,男子随意吹了一下,检测数据为31mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。男子被民警带至医院抽血检测血液酒精含量,此时,男子还在百般解释,“我就中午喝了一杯啤酒”。

当晚,交警一大队也查纠到3名涉嫌酒驾的司机,待检测结果出来后,他们将得到应有的处罚。

斑马线上 轿车撞飞一行人

本报1月9日讯(记者 吕修全 实习生 郭琛 高飞) 8日晚,世昌大道敬兰酒店附近路段发生一起交通事故。一行人过斑马线横穿马路时,被一辆轿车撞飞10多米,造成右小腿胫骨、腓骨粉碎性骨折,额头磕破、双肘擦伤。

市民吕先生今年51岁。8日晚,一老友将远行,吕先生等相约到世昌大道敬兰酒店送行。晚6点,吕先生打车到酒店对面,瞅准世昌大道西行路一时没车,吕先生快步走上班马线,就在他将要穿过时,自东向西快速驶来一轿车。眼瞅该车并无减速迹象,吕先生判断继续向前可能被撞,他本能转身跑回。但不幸发生了,轿车径直撞向吕先生的右小腿,他飞出10多米远,摔落地面上,额头磕到路面,双肘磕伤。右小腿伤情最重,呈开放性骨折。

四〇四医院急诊医护人员到场,固定好吕先生的骨折伤口,立即回到医院。经检查,吕先生的右小腿胫骨、腓骨粉碎性骨折。当晚9点,吕先生接受骨折接合手术,数根钢钉被植入断骨内。9日上午,吕先生头缠绷带,右腿固定卧床休息,他还惦记着回家过年。

交警介绍,人行横道上设斑马线是为保证行人过马路时的安全,斑马线上,行人优先通行。据《道路交通安全法》第四十七条,机动车行经人行横道,应减速;遇行人正在通过,应停车让行。机动车行经没有交通信号的道路,遇行人横过道路,也应避让。该起事故中由轿车负全责,肇事司机承诺负担吕先生全部医疗费用。

(市民苗先生获线索费50元)